

2023年4月28日

「2019（平成31・令和元）年版 都市・地域交通年報」 正誤表

（一財）運輸総合研究所

掲載データの説明書きに誤りがございました。正誤を発生させてしまい誠に申し訳ございません。恐れ入りますが、下記に訂正をお願いいたします。

●P.100 (3)各駅旅客発着通貨状況（主要線区）

枠内の説明書き

【誤】 ②調査期間は、2015年4月1日より2016年3月31日までの1年間である。調査期間の途中開業のものは、その時点から2016年3月31日までである。

【正】 ②調査期間は、2017年4月1日より2018年3月31日までの1年間である。調査期間の途中開業のものは、その時点から2018年3月31日までである。